Rajdowiec )
Limit pamieci: 512 MB Limit czasu: 1.00 s

Rajdowiec startuje z nowymi oponami o poczatkowej wytrzymatosci k. Przejezdza kolejne okrgzenia w
nastepujgcy sposob:
1. Dopoki aktualna wytrzymato$¢ opon d jest dodatnia (d > 0):
» Przejezdza d okrgzen.
* Po przejechaniu tych okrgzen wytrzymato$¢ opon zmniejsza sie o warto$¢ m:
d<+d—m.

2. Gdy d < 0, rajdowiec przestaje jezdzi¢.

Chcemy obliczy¢, ile okrgzen w sumie przejedzie rajdowiec, zanim wytrzymatos¢ opon spadnie do zera lub
ponizej.

Wejscie
W pierwszej linii znajduje sie liczba catkowita ¢ — liczba zapytan. W kazdej z kolejnych ¢ linii dwie liczby
catkowite k; oraz m;.

Wyjscie
Dla kazdego zapytania wypisz w osobnej linii tgczng liczbe okrazen, ktdre rajdowiec przejedzie, zanim wytrzy-
mato$¢ opon stanie sie mniejsza lub réwna zero.

Ograniczenia

« 1<¢<1000
1< ki,m; <10°

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

3 22 Dla k = 10, m = 3 kolejnos¢

10 3 9 wytrzymatosci: 10 -7 -4 — 1 — -2,
52 7 suma okrgzen 10 + 7+ 4 + 1 = 22. Dla
77 k=5m=2:5—-3—=1—-1,suma

54+3+1=9.Dlak=7m=7.7—0,
suma 7.
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